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【参加者の声】 
〇かわいい足型がとれて嬉しかった。 
〇色々と材料を用意して下さったので簡 
単にステキな作品を作ることができま 
した。 

〇楽しく作らせてもらいました。 
〇記念になる手形ができて良かった。 
〇成長が残せて良かった。 
〇紙粘土を使った手形アート、初めてで 
とても楽しかったです 
 

紙粘土で子どもの手形・足形を取っ
てボードを作りました。 
取った手形・足形に色を塗った後に、
好きなキャラクターの顔に仕上げて
いきました。 
「何にしようかな？」と参加者同士
で話をしながら、楽しみながら作っ
ていました。たくさんの人が参加し
てくれました。 

子どもの日記念 手形ボードを作りませんか？ 

ふれあい遊び 
『メンメンスース』『つつきましょう』のふれあい遊

びをしました。お母さんが優しく体に触れると、にこ

にこと笑顔になり、声を上げて喜んでいました。 

『いっぽんばしこちょこちょ』と『パン屋のおじさ

ん』のふれあい遊びや、ピアノに合わせて、『きんぎ

ょ』『おふねがぎっちらこ』もしたり『アイアイ』の

曲に合わせて体を動かして、親子でふれあい遊びを

楽しみました。 

参加者の声 

〇小さな子どもでもできた。 

〇家ではしないふれあい遊びが

出来て良かった。 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

助産師講座 
助産師の筒井さんを招いて、「赤ちゃんの生活

について」の演題で、スライドを使って、わ

かりやすく話をして頂きました。 

 

『アンパンマン』の手遊びを親子で楽

しんだ後に、『たけのこどろぼう』のペ

ープサートをしました。 

たけのこや、たぬきの登場にも、びっく

りすることなく、落ち着いて見ていて

お母さんから「じっくり見ていた。良か

った。」と感想が聞かれました。 

 

【参加者の声】 
〇タイムリーで、睡眠について悩んでいたので、
話が聞けて良かったです。 
 



 

 

 
宗田節教室 

漁業指導所の職員さんに来て頂き、宗田節を

作る工程や宗田節を使った食品について話

をして頂きました。ぶっしー君も登場して、

記念写真を撮りました。その後、宗田節を使

って、みそ汁を作り、楽しいひと時を過ごし

ました 

 

【参加者の声】 
〇宗田節のことが色々知れて良かったです。 
〇同じ宗田節でも、風味が全然違うことに驚きました。 
 飲み比べが出来て良かったです。宗田節を買って見ようと思い 
ました。 

〇家でも宗田節を使ってみたいと思いました。離乳食にも活用した
い。 

〇初めて宗田節について話しを聞いて、しっかり味わいました。 
とても美味しかったです。 

〇手軽に、お味噌汁が作れて良かった。 
 

絵本を読みませんか？ 

【参加者の声】 
〇小さい月齢でも、楽しめる（絵がかわいい） 
 絵本を何冊か読んでくださって、楽しめまし
た。 

〇普段、自分では選ばない本を紹介してもらえ
てよかった。 

〇親以外から読み聞かせる機会がなかなかな
いので、良かったです。 
 

手遊びをしてから、『だるまさんと』『お

さかながいっぱい』『たまごのあかちゃ

ん』の絵本を読みました。絵本を覗きに来

たり、一緒に声をだしたりして喜んで見

ていました。 


